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Агентство ООН у справах біженців

втратило гумдопомогу на $1 мільйон через

удар РФ по Дніпру – Центр журналістських

розслідувань

Агентство ООН у справах біженців втратило гуманітарну

допомогу на суму 1 мільйон доларів унаслідок влучання російської

ракети в один із його складів у Дніпрі. Про це агентству Reuters

повідомила представниця УВКБ ООН в Україні Бернадетт

Кастель-Голлінгвортї. За словами Кастель-Голлінгворт, склад, на

якому зберігалися матеріали для облаштування тимчасових

притулків, зокрема спальні килимки та гігієнічні набори, був...

Агентство ООН у справах біженців втратило гуманітарну допомогу на суму 1 мільйон доларів

унаслідок влучання російської ракети в один із його складів у Дніпрі.

Про це агентству Reuters повідомила представниця УВКБ ООН в Україні Бернадетт Кастель-

Голлінгвортї.

За словами Кастель-Голлінгворт, склад, на якому зберігалися матеріали для облаштування

тимчасових притулків, зокрема спальні килимки та гігієнічні набори, був знищений під час

російської атаки у середу, двоє людей загинули, кілька зазнали поранень.

За даними УВКБ ООН, ці матеріали мали бути розподілені серед переміщених осіб та

постраждалих від війни у прифронтових районах України.

«Це перший випадок, коли об’єкт УВКБ ООН став мішенню або зазнав нападу», — сказала Кастель-

Голлінгворт.

В УВКБ ООН заявили, що це є частиною загальної тенденції атак на гуманітарні конвої.

В ООН зауважили, що 20 травня російська ракета влучила у Дніпрі у склад, орендований УВКБ.

Унаслідок атаки знищено близько 900 піддонів з предметами першої необхідності та матеріалами

для тимчасових притулків вартістю понад 1 мільйон доларів.

За даними УВКБ ООН, з початку 2026 року через їхні транзитні центри пройшли майже 47 000

евакуйованих. Серед них багато представників уразливих груп населення, зокрема люди похилого

віку та особи з обмеженою мобільністю або інвалідністю.

Згідно з даними Місії з моніторингу дотримання прав людини в Україні, протягом перших

чотирьох місяців цього року загинуло щонайменше 815 цивільних українців і 4174 зазнали поранень –

це на 21 відсоток більше, ніж за той самий період минулого року.

«Повторювані напади на гуманітарних працівників під час виконання ними своїх обов’язків є

порушенням міжнародного права. Цивільне населення та гуманітарні працівники не повинні

ставати мішенями», – наголосили в УВКБ ООН.

Минулого тижня два конвої ООН з гуманітарними працівниками були атаковані російськими

дронами: одна вантажівка доставляла допомогу в Дніпропетровській області, а інший конвой був

атакований Херсонській області.
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Зафіксовано понад 13 тисяч випадків
застосування росіянами хімічних
речовини на полі бою – Міноборони –

Центр журналістських розслідувань
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Зеленський про наступ РФ: Розвідка
вивчила всі ймовірні сценарії – Центр
журналістських розслідувань
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Війна Росії проти України: хроніка 22

травня 2026 року – Центр
журналістських розслідувань
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Використання заборонених

бойових отруйних речовин

стало регулярною тактикою на

полі бою для російської армії.…
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Служба безпеки України викрила

агентурну мережу російської

ФСБ, яка коригувала ворожі

удари по Київській…
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Через нові російські атаки

станом на ранок 21 травня є

знеструмлені споживачі у п’яти…
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Державний департамент США

схвалив продаж Україні

військового обладнання для

підтримки зенітно-ракетних

комплексів Hawk на…
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Президент Володимир

Зеленський заявив, що Україна

вивчила всі ймовірні сценарії та

напрямки можливого наступу…
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